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Läsnä: Jonne Alasuvanto, pj

Krista Kohtakangas

Hannele Lahtinen

Karoliina Rantanen

Meiju Heikkinen

Veera Tervo

Elsa Paasilinna, PLO

Katja Mäntylä, PLO

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Jonne Alasuvanto avasi kokouksen klo 16.12.

2 § Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § Kokouksen toimihenkilöiden valinta

Puheenjohtajana toimii Jonne Alasuvanto ja sihteerinä Krista Kohtakangas. Pöytäkirjantarkastajiksi 

ja ääntenlaskijoiksi valitaan Hannele Lahtinen ja Veera Tervo.

4 § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi.

5 § Tilinpäätöksen hyväksyminen



Katja  Mäntylä  esittelee  tilinpäätöksen  vuodelle  2009.  Hallitus  päätti  hyväksyä  tilinpäätöksen 

yksimielisesti. Katja Mäntylä toimittaa tilinpäätöksen tilintarkastajille.

6 § Muut esille tulevat asiat

23.3.2010  järjestetään  keskustelutilaisuus  julkisoikeuden  sisäänoton  lakkauttamisesta.  Päätetään 

miettiä kysymyksiä tilaisuudessa esitettäväksi yhdistyksen kevätkokouksessa.

Vuosijuhlatoimikunnan jäsenet ehdottavat, että vuosijuhlia varten ei painatettaisi erillistä julistetta, 

sillä  sen  suunnittelu  ja  painattaminen  aiheuttaisivat  lisäkuluja.  Hallitus  hyväksyy  ehdotuksen. 

Tiedotusvastaava  Krista  Kohtakangas  suunnittelee  jäsenillemme  ja  muille  ainejärjestöille 

toimitettavan  sähköpostikutsun  viikonlopun  aikana.  Karoliina  Rantanen  ja  Meiju  Heikkinen 

toimittavat kutsut henkilökunnalle.

7 § Seuraava kokous

Seuraava kokous on yhdistyksen sääntömääräinen kevätkokous, joka järjestetään tiistaina 16.3.2010 

klo 13.00 myöhemmin ilmoitettavassa luento/seminaarisalissa. 

8 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Jonne Alasuvanto päätti kokouksen klo 16.58.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

Jonne Alasuvanto Krista Kohtakangas

Puheenjohtaja Sihteeri

Hannele Lahtinen Veera Tervo

Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


